

沈阳市严打五类非法社会组织

市民政局提醒:提高防范意识 可通过电话举报

沈阳将严打冠以“中国”“中华”“国家”“全国”等字样,进行骗钱敛财等活动的五类非法社会组织。

市民政局提醒市民提高防范意识,可通过电话举报。

合法登记的社会组织,不得与非法社会组织关联、勾连或为其活动提供便利,一经发现,将从严从重处罚,各种公共服务设施和场所不得为非法社会组织提供便利……

昨日,记者从沈阳市民政局获悉,沈阳将严打冠以“中国”“中华”“国家”“全国”等字样,进行骗钱敛财等活动的五类非法社会组织,同时公布相关投诉举报电话。

近日,民政部等22个部门、单位联合发文,就铲除非法社会组织滋生土壤,净化社会组织生态空间进行部署,日前,市民政局发布非法社会组织的投诉举报电话,严打五类非法社会组织,主要包括利用国家战略名义,在经济、文化、慈善等领域活动的非法社会组织;冠以“中国”“中华”“国家”“全国”等字样,或打着国家机关、事业单位的下属机构等名义,进行骗钱敛财等活动的非法社会组织;与合法登记的社会组织勾连开展活动、鱼目混珠的非法社会组织;借庆祝中国共产党成立100周年活动开展评选评奖

投诉举报方式	
沈阳市民政局举报电话	024-23468055
和平区民政局举报电话	024-31911511
沈河区民政局举报电话	024-24849572
皇姑区民政局举报电话	024-86864371
大东区民政局举报电话	024-24317229
铁西区民政局举报电话	024-25858762
于洪区民政局举报电话	024-25830860
苏家屯区民政局举报电话	024-89112921
浑南区民政局举报电话	024-23770046
沈北新区民政局举报电话	024-88085063
辽中区民政局举报电话	024-87882741
新民市民政局举报电话	024-27623205,27624566
康平县民政局举报电话	024-62830156
法库县民政局举报电话	024-87117166

活动的非法社会组织;开展伪健康类、伪国学类等活动的非法社会组织。

那么,如何判断一个社会组织是否合法?市民政局社会组织管理局相关负责人表示,市民可登录“中国社会组织政务服务平台(<http://www.chinanpo.gov.cn>)”或“中国社会组织动态”微信公众号,通过社会组织名称查询该组织身份的真实性、合法性。市民如发现非法社会组织活动线索,可通过电话向属地民政部门举报。投诉举报内容应包括非法社会组织的名称、活动地点、开展非法活动的具体事实、证据或相关线索等。在此,市民政局提醒市民要提高防范意识,合法登记的社会组织,不得与非法社会组织关联、勾连或为其活动提供便利,一经发现,将从严从重处罚,并纳入社会组织活动异常名录或社会组织严重违法失信名单。各种公共服务设施和场所不得为非法社会组织提供便利。

辽沈晚报记者 胡月梅

看看学霸们
平时爱刷啥

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道“我的课表”“我的成绩”“图书馆预约”“空闲教室”等应用访问量进入前十,成为大工学霸们常用的应用。

大连理工大学发布2020年度校园信息化大数据,从这些数据中可以了解到大工学霸们的校园生活情况。

在2020年,学校校园卡实现了微信、支付宝等多渠道充值,洗澡洗一半没钱的尴尬,只要有手机就能解决了。从同学们的消费占比来看,餐饮为65.08%,排在了第一位,开水为17.49%、浴室为10.55%,也进入了前三,随后是超市2.94%、其他3.94%。

此外,在2020年,学校一卡通系统实现了卡、码、脸多介质、一账户认证,大工图书馆、体育馆、宿舍通道都实现了刷脸通行。

大工人装机必备的“i大工”,集合了校园生活所需要的各项应用,在这些应用中,大工学霸们访问量前十位的应用为“我的课表”“玉兰卡”(大工校园卡)“我的成绩”“图书馆预约”“健康打卡”“考试安排”“网络自助”“迎新系统”“空闲教室”和“浴室预约”。

2020年,因疫情防控需要,大工采用线上教学的课程有1400余门。去年9月学子们返校后,上网认证服务活跃用户最高达到44711人,实现了“人在寝室坐,知识网上来”。

新闻延伸

什么是非法社会组织?

据了解,非法社会组织是未经民政部门登记,擅自以社会组织名义进行活动的组织,以及被撤销登记或吊销登记证书后继续以社会组织名义活动的组织,包括筹备成立期间开展筹备以外活动的组织。“以社会组织名义”指的是以社会团体、民办非企业单位、基金会名义开展活动。社会组织的名称有明显的特征,即使用类似于“协会”“商会”“学会”“研究会”“联合会”“促进会”“基金会”“中心”“学校(院)”“研究院”“俱乐部”等后缀的。有的甚至没有具体社会组织名称,但从事类似社会组织活动。

“砸车大盗”落网 8个月砸55辆车

凌源这个砸车大盗一共赢砸车55起。今年春节前后,连续两个晚上每晚作案7起。

终于被抓了!砸车大盗人恨,凌源这个砸车大盗一共赢砸车55起,疯狂时,连续两个晚上每晚作案7起!4月2日,凌源市公安局破获了这起案件,把砸车大盗抓捕归案,凌源百姓拍手称快。

4月11日,凌源公安局莫胡店派出所所长王学东向记者讲述了这起案件的详细情况。

2020年7月开始,凌钢厂区周围相继发生多起砸车盗窃车内财物案件,犯罪嫌疑人专门在凌钢职工上夜班期间,凌晨1点到3点这个时间段,对停在凌钢西区拆迁居民楼附近的私家车实施砸车盗窃。

王学东介绍:“由于案发地点在凌钢西区搬迁老旧居民楼附近,周围已经没有几户居民,空旷地带便是凌钢厂区职工的停车场。案发地周围监控设备少,因此难以获得有价值的破案线索。”

为尽快破案,莫胡店派出所先后在案发地周围增设了5个移动视频监控点位,同时增加夜间巡逻频次,并多次组织民警在易发案地区和易发案时段实施“蹲坑”抓捕。2020年9月至10月,辖区内没有砸车盗窃案件发生。

2020年末,凌钢厂区周围再次发生多起夜间砸车盗窃车内财物案件。“更可恨的是,2021大年三十和初一,我们连续接到辖区居民报警,



犯罪嫌疑人砸破车窗玻璃,然后进入车内,把值钱的东西洗劫一空。 警方供图

两个晚上,每晚都有7辆车被砸,砸车的手段非常简单,就是凌晨时,犯罪分子来到停车场,看看四周无人,拿起石头砸破车窗玻璃,然后进入车内,把值钱的东西洗劫一空。过年期间,修车行都休息,被砸坏的车辆不能及时修理,走亲访友非常不便。让群众遭受直接和间接损失累计高达10余万元。

对此,凌源市公安局成立专案组,专案组民警通过现场视频监控和大量走访摸排的信息,专案组民警最终锁定了家住凌钢某小区、且有盗窃前科的赵某为作案嫌疑人。

4月2日上午11时,民警在凌源市南街辖区一网吧内将正在上网的犯罪嫌疑人赵某抓获。赵某,男,23岁,无正当职业,整日游手好闲混迹于网吧。几年前,曾因盗窃被行政拘留过一次。2020年6月期间,又因偷走理发店老板2000元钱,被判管制半年。砸车时,赵某还在管制期。

经审讯,赵某对其在2020年7月至2021年4月间,在凌钢厂区附近砸车55辆并盗窃车内财物约1万余元的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

百业信息

业务咨询:孙玉丽 13998140822

店铺转让

花 荒式 用途低营养餐

店 饭店客源多 15826325606

铺 出 租 22870463

便 民 服务

美容美发用品商店兑 13898117206

旺地饭店客源多兑 15826325606

店 铺 出 租 22870463

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌

大 金 牌